
 LUP Somatik 2024: Resultater for Region Midtjyllands akut indlagte patienter, der er over 80 år
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Jeg er med til at træffe beslutninger om undersøgelse/behandling ved behov (1.503)

En bestemt læge tager et overordnet ansvar for mit samlede forløb (1.622)

Personalet informerer tilstrækkeligt, så jeg er tryg efter indlæggelsen (2.150)

Jeg får de informationer, jeg har behov for (2.134)

Personalet spørger ind til min beskrivelse af sygdom/tilstand (2.111)

Den mundtlige information under indlæggelsen er forståelig (2.160)

Jeg er tilfreds med behandlingen (2.170)

Jeg er alt i alt tilfreds med min indlæggelse (2.162)

Personalet er venligt og imødekommende (2.221)

0% 25% 50% 75% 100%

1 2 3 4 5

Slet ikke (1) I ringe grad (2) I nogen grad (3) I høj grad (4) I meget høj grad (5) Gennemsnitsscore

→
→
→
→
→
→
→
→
→

 PÅ VEGNE AF: UDARBEJDET AF:


